

恐慌也会造成牛市

不能过分追涨,第三天追入的会很受伤

IPO重启,大盘还能涨?

主持人:上周最后收在了2753.89点,2700点这个机构“顶”轻松拿下,市场之强超出大家的想象呀,想不涨都难!

新股民拉拉:我怎么没听说过什么机构“顶”?

主持人:没见过吧。上周,几大券商建议大户减持股票,那可是上百亿资金的减持。

拉拉:不过,说真的,我是挺迷糊的,企业业绩也没见有多大改善,大盘还继续涨,这是为什么呢?

联讯证券首席分析师文国庆:公司业绩和货币供应对于股市的影响,哪个为第一要素?200年的世界股市历史告诉我们,货币才是第一性的。

货币决定市场基础股指水平,业绩决定股票之间的相对投资价值。人们老是用市盈率来评价市场估值水平是否合理,这个指标倒是可以间接证明货币政策的隐患所在。

长城证券资深分析师张九辉:这就是今年的股市上涨逻辑。

大摩投资首席分析师徐胜治:那是IPO还没来,IPO改革的征求意见稿刚出来的时候,大盘就出现过盘中调整;等IPO真的来了,还真难说。虽然IPO对资金面的压力不至于超过限售股流通,但两者加起来确实对市场的资金面形成压力。

目前只是反弹行情的惯性还没有结束,我认为,6月份是上半年行情和下半年行情的过渡期,这段时间市场会出现转折。一旦市场的推动力量减弱,那么调整将不期而至。

文国庆:IPO推出只会促进股市上涨,从历史经验来看,IPO重启对市场资金面的影响极为有限,市场上发行的

新股越多,大盘涨得越快。

张九辉:应该说IPO如果恢复,市场会有技术性调整,回补缺口;但市场在调整之后,仍会继续上涨。

市场上的资金太多了,普通投资者很难中签,即使中签,收益也不一定很高,那么这些资金会重新回到二级市场。

3000点指日可待?

拉拉:3000点指日可待。

主持人:有人坐不住了,呵呵。涨还是不涨,这已经不是一个问题。3000点是否能跨过去?

张九辉:你这么问,就是没有抓住市场的主流,还是熊市思维在作怪。

主持人:照你这么说,那还要牛市思维了。行情是熊市中的反弹行情,操作却要用牛市思维?

张九辉:股市就是处于稳步的上涨通道当中,你说你应该怎么想?

拉拉:2006年的大牛行情又要来了?

张九辉:2800点短暂的技术调整之后,大盘会重返上升通道。

徐胜治:技术面不说,心理层面上有试探3000点的欲望,目前这种局面不往上走,估计谁都不甘心。

主持人:我看到了多方转向多方的苗头。

张九辉:经济在向好的方向转化,市场估值肯定要提升,股市炒的就是未来。而且上轮大盘调整后期就是调整过头了,是非理性的下跌。实际上,2500点-3000点才是大盘的合理区间。

主持人:股市的道理永远在分析师这边。最近一些“股神”都说,A股已经步入牛市,你们怎么看?

张九辉:从这轮行情上涨

的时间和空间上,乐观地看,可以说是牛市了。

文国庆:我早在大半年前就说今年是牛市了。人们都以为只有情绪乐观才会有牛市,其实,在某种特定环境下,恐慌也会造成牛市,最近全球对美元的恐慌恰恰是行情的第一推动力。

过分追涨会很受伤

主持人:虽然行情让你们说得如此波澜壮阔,但是很多投资者实际上都没赚到什么钱。你们对目前的操作有什么建议?

文国庆:如果原油调整期间不超过三个交易日,价格不跌破62.6美元,我的基本判断都不会改变,都可以看作技术性波动。150点左右的波动幅度,时间在3个交易日范围内的波动,都是我所期待的。如果不出现调整,反而心里不安。

主持人:操作思路是有了,板块上给些线索吧!

徐胜治:通胀预期下,资金会流入大宗商品。此外,黄金价格会继续上涨。

张九辉:对,今年肯定全年都贯穿“通胀主题”,大宗商品、能源和新能源、房地产会反复炒作。

主持人:最后,各位老师送一句话给大家做操作提示。

文国庆:股市中没有不变的道理。

徐胜治:对,操作策略要根据市场变化及时调整。

张九辉:不要照搬牛市思维,尤其不能过分追涨,特别要注意“三日行情”,第三天追入的只能“很受伤了”。

主持人:各位说得很精彩,希望能对我们读者的操作有帮助。好,最后还是那句话,股市有风险,投资需谨慎。

据《北京青年报》

■技术看盘

本轮反弹目标 3215-3312点

大盘近期强劲攀升主要的驱动因素是,美元贬值预期下全球趋利资本流向发生变化。但本周披露经济数据的预期平淡与美元存在短期反复可能,将成为导致A股市场震荡的诱因。市场“二八”现象重现导致多空分歧加剧。在此复杂的市场背景下,笔者的主要策略建议是:1、指数反弹的终极目标是2008年6月10日裂口,目前尚未到位;2、市场机会在寻求相对估值优势下的补涨机遇;3、市场风险在于中小盘股中期调整的提前形成。

2008年6月10日裂口对风格转换与反弹目标位具有重要的指向意义。上证指数始于1664低点大反弹波段的目标指向是2008年6月10日裂口。该裂口对各分类指数的引力与阻力正在通过风格转换不断强化——上证综指、沪深300指数受到向上引力最大;而深综指、中小板指数受到的阻力最大。目前来看,中小盘股从滞涨到调整就是因为已经提前到达2008年6月10日裂口的反弹目标位。而更多代表大盘蓝筹股趋势的上证综指、沪深300指数离2008年6月10日裂口尚有一定距离,这是近期市场“二八”现象形成的重要市场机理。因此,笔者认为上证综指的反弹终极目标位在填补裂口:3215-3312点。

上海证券研究所 屠骏

25家大小非解禁15.8亿股

25家大小非携15.8亿股解禁上市,6月的华夏银行面临着一场大考。

近期,华夏银行发布的限售股上市流通公告显示,6月8日华夏银行将有15.8亿股限售股解禁,环比下降54%。而此次携15.8亿股解禁的华夏银行是今年6月解禁数量最多的一家上市公司,解禁数量占6月总解禁量的12%。

值为165亿元。

公告同时显示,此次华夏银行解禁的15.8亿元限售股分别被25家股东持有。

这25家大小非中,除了首钢总公司此次解禁的3亿股占华夏银行总股本比例大于5%外,其他24家所持有的限售解禁股均未达到华夏银行总股本的5%。这也就意味着,在此次华夏银行解禁出笼的25家大小非中,有24家为减持意愿较强的小非。

这24家小非主要包括:国家电网公司、润华集团股份有限公司、红塔烟草(集团)有限责任公司、萨尔·奥彭海姆股份有限公司、北京三吉利能源股份有限公司等。

根据统计,这24家小非所持解禁股份数占总股本的比例不等。其中国家电网公司所持解禁股份数在众小非中最多,为2.40亿股,占总股本的4.8%。而北京万年基业建设投资有限公司、中国建设银行股份有限公司上海市分行、上海上实投资发展有限公司等3家小非各自持有的解禁股份数不足华夏银行总股本的1%。

此外,根据Wind统计数据显示,6月将有129家上市公司的132.74亿股限售股解禁,环比下降54%。而此次携15.8亿股解禁的华夏银行是今年6月解禁数量最多的一家上市公司,解禁数量占6月总解禁量的12%。

历次解禁均跑输大盘

回顾华夏银行解禁历史可知,华夏银行部分限售股份分别于2007年6月6日和2008年6月6日解禁。而每次解禁后一个月内华夏银行的股价均表现不佳。

华夏银行相关限售股解禁公告显示,2007年6月6日和2008年6月6日华夏银行曾分别有1.266亿股和1.139亿股限售股解禁。这两次解禁的大小非也都在20家以上,并且其之前解禁的小非和今年6月将解禁的小非多有重叠。

而从历史上华夏银行解禁时期其股价走势来看,之前两年华夏银行众多小非的解禁后一段时间内,华夏银行分别下跌7.33%和18.88%。

如2007年6月6日,华夏银行1.27亿股解禁,该股股价从6月6日解禁首日至7月6日的一个月内,下跌7.33%,同期上证指数上涨0.38%。

次年,即2008年6月6日,华夏银行又有5.14亿股解禁,该股股价自当年6月6日至7月4日下跌18.88%,同期上证指数跌幅为20%,表现稍强于大盘。但在其解禁前10个交易日内,华夏大盘下跌8.89%,同期上证指数下跌3.84%,表现明显弱于大盘。

机构提前减仓14亿元

今年4月中旬以来,华夏

银行的走势已经露出疲态。

4月15日至6月3日,华夏银行股价由11.21元下跌至10.44元,跌幅达6.87%,而同期上证指数大涨近10%,华夏银行走势明显弱于大盘。

然而在此期间,大部分银行股都出现较大幅度的上涨,如同期深发展A上涨19.81%、招商银行上涨16.77%、北京银行上涨11.16%。

根据指南针机构密码显示,近期华夏银行股价表现偏弱的背后原因其实是一些机构的减仓行为。

指南针机构密码数据显示,4月15日至6月3日华夏银行下跌期间,机构对华夏银行的持仓比例由64.98%下降到58.57%,在一个多月的时间内,机构持股比例大降6.41%,显示机构欲在解禁前撤离华夏银行的迫切心情。

与此同时,在该段期间内,华夏银行的散户持仓比例却由4月15日的16.84%上升到22.49%。

4月15日至6月3日期间,对于14家上市银行,机构增持了其中12家银行的股票,增仓前3名为南京银行、民生银行、中信银行,而机构唯一减仓的银行股为华夏银行。其减仓比例为6.41%,减仓金额达到14亿元。

据《投资者报》

国内钢材市场连涨七周

国内钢材市场6月继续“开门红”,已连续七周上涨。MY STEEL统计报告显示,上周,各钢材品种市场价格全线上涨。其中建筑钢材价格大幅上涨;中厚板小幅上涨;热卷板基本稳定,冷轧平均上涨幅度达到40元/吨;大中型材稳定中有小幅上涨。

上周四,国内主要市场20mm螺纹钢平均价位在3660元/吨,较上月底上涨48元/吨;6.5mm高线平均价位在3624元/吨,较上月底上涨45元/吨。据MY

STEEL统计,上周我国共有31家螺纹钢生产企业调整了出厂价格,23家线材生产企业调整了出厂价格,价格变动的钢厂数量较上周大幅增加,其中河北钢铁集团上调螺纹钢80元/吨,沙钢上调螺纹钢30元/吨,出厂价格对市场影响较大。预计本周建筑钢材市场价格总体上还有上涨空间,但幅度十分有限。

而冷热轧产品上周小幅度上涨,其中冷轧涨幅大于热轧。

快报记者 徐虞利

深证系列指数样本定期调整

深交所8日公告表示,根据编制规则,决定对深证成份指数、深证100指数、中小板指数、深证创新指数、深证红利指数、深证治理指数与深证成长指数样本也进行了调整。

深证成份指数、成份A股指数、成份B股指数样本不作调整,保持原有样本不变;深证100指数调入辽通化工、中

快报记者 王丽娜

青岛啤酒集团公司日前与山东省商业集团总公司在济南签署战略合作协议,青岛啤酒取得趵突泉啤酒的品牌、网络等无形资产,标志着山东啤酒行业整合迈出了关键一步,也成为青岛啤酒统一鲁啤的里程碑。

根据协议,青岛啤酒出资收购鲁商趵突泉啤酒销售有限公司100%股权和“趵突泉”系列商标权等,收购完成后鲁商集团及其下属的济南啤酒集团等企业将停止啤酒生产,全面退出啤酒业,专注于商业、地产等优势产业。这

一并购无形资产的方式开创了国内啤酒行业整合扩张的新模式。

青岛啤酒有关负责人表示:“未来青啤将尊重消费者的不同喜好,继续生产趵突泉啤酒,为消费者提供更加优质的产品和多样化的选择。”据了解,青岛啤酒在济南年产30万千升具有国际水平的生产基地将承担生产趵突泉啤酒的工作。而济南啤酒集团将转产功能饮料和健康食品,其进军功能饮料市场的计划已在实施之中。

新华社记者 刘宝森

许继电气因重大事项停牌

许继电气6月4日从控股股东许继集团处获悉,目前控股股东许继集团有限公司正在公司2007年11月10日召开的董事会审议通过的非公开发行方案的基础上,结合公司目前的发展状况,筹划新一轮针对上市公司非公开发行股份购买其电力装备相关资产的事项。但由于该项事项有待进一步论证,为防止造成二级市场价格波动,因此公司股票自2009年6月5日起停牌。自停牌之日起5个工作日内,许继电气及相关方将积极推动非公开发行股份事宜,及时履行信息披露义务,按照要求对筹划中的事项发布实质性进展公告。

公司承诺,公司拟在公告刊登后30天内按照有关规定,召开董事会审议非公开发行股份的相关预案,公司股票将于公司披露该预案后恢复交易。

快报记者 应尤佳

华孚色纺定向增发将上市

华孚色纺今日表示,公司此前向特定对象发行股票的新增股份13511.1万股将于2009年6月9日上市,股份性质为有限售条件流通股,锁定期限自2009年6月9日开始计算。

根据相关规定,公司股票价格在2009年6月9日不除

权,股票交易不设涨跌幅限制。

此次定向发行完成后,华孚色纺限售流通股股数从4054.9万股变为1.7566亿股,占总股本的比例由40.55%上升到74.71%,无限售条件的流通股的比例由59.45%下降到25.29%。

快报记者 应尤佳

天天出彩

体彩22选5(09151期)

中奖号码:1 3 13 19 20
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 25注 27883元

体彩7位数(09086期)

中奖号码:2 0 8 7 7 3 3
奖级 中奖注数 每注奖金
特等奖 1注 1000568元

福彩双色球(2009065期)

红球号码:8 12 20 22 30 33
蓝球号码:2

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 5注 6633932元

快乐扑克2009-6-7

当日中奖注数:948注

当日中奖金额:63255元

福彩3D游戏(2009151期)

中奖号码:4 5 3
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 678注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 3308注 160元

体彩排列3(09151期)

中奖号码:4 9 6 2 3
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 13470注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 18436注 160元

体彩排列5(09151期)